

山西华炬律师事务所高级合伙人成轶律师

受邀为山西综改示范区行政审批局讲授新《公司法》

本报讯(记者张丹丹 贾婷茹 高瑾 通讯员王倩)为深入贯彻新修订的《中华人民共和国公司法》(以下简称《公司法》),精准送达市场准入政策法规,提升市场经营主体合法合规经营意识,8月29日下午,山西转型综合改革示范区管理委员会行政审批局组织开展了“新《公司法》贯宣大会”,大会由山西综改示范区管委会行政审批局郭宏副局长主持,山西华炬律师事务所高级合伙人成

轶律师作为讲课嘉宾受邀为山西综改示范区管理委员会内设部门、区属国有企业以及区内民营企业开展了精彩的专题讲座。

成轶律师以深厚的法学功底和丰富的案例,从公司设立、法人治理、股权转让三部分对新《公司法》热点问题进行了深入浅出的解析,详细讲解了设立协议的重要性、设立行为的法律效果、注册资本的出资方式、股东的出资责任、股东会及董事会的职责、

股东的优先购买权、股权转让下出资义务的承担等问题,以真实案例,为企业在新《公司法》实施的环境下,如何进行风险防控提出了有针对性的专业法律建议,受到参会人员的一致好评。

此次大会旨在帮助山西综改示范区属企业及区内企业深入了解新《公司法》较旧法的重大修订,为其在区内的投资和经营活动提供了有力的法律帮助。

以“AI技术能为法律带来什么?”为主题

山西弘韬律师事务所 公司部律师刘也通作讲座

本报讯(记者张丹丹 苏娜)9月5日下午3点,在山西弘韬律师事务所会议室,该所公司部律师刘也通围绕“AI技术能为法律带来什么?”作主题讲座。

刘也通讲到AI作为当今最为热门的话题,正在融入各个领域和行业中,随着人工智能技术的飞速发展,特别是如ChatGPT等AI工具的应用,正在逐步重塑法律服务的传统模式。这些工具不仅极大地提高了法律检索的效率,而且在法律研究、分析和法律咨询等多个环节发挥着重要作用,为法律专业人士提供了强有力的支持。对于法律从业者而言,掌握AI工具不仅是提升工作效率的关键,也是适应和领先于未来法律服务市场发展的必备能力。

为帮助律师们更好地了解AI,学会用AI解决日常法律场景中的痛点,刘也通律师以AlphaGPT为例,具体涉及作为律师使用ChatGPT的技术逻辑、基础知识背景、实操演示、常用场景案例等与大家进行交流。

农行太原金穗支行宣讲人员田瑜等 在山西经济管理干部学院 讲解金融知识

本报讯(记者张丽 闫珊 通讯员梁晨霄)9月9日,农行山西省分行走进山西经济管理干部学院开展“金融知识进校园”宣传活动。

活动紧紧围绕广大师生的金融需求,通过设立宣传教育区、布置海报展板、挂贴横幅标语、发放宣传资料等方式对在校师生广泛开展宣传。

活动中,农行太原金穗支行宣讲人员田瑜、梁梓妍向广大师生讲解了金融消费者八项基本权利、个人信息保护等相关内容。太原市反诈中心民警李秉林警官、和平南路派出所综合中队队长韩敬荣警官、反诈讲师武建文警官结合生活中的典型案例分别为广大师生宣讲了防范电信网络诈骗知识和反洗钱知识。同时,活动采用川剧变脸表演、有奖答题互动等多种形式,与现场师生踊跃互动、寓教于乐,宣传普及金融知识,在快乐中提升广大师生金融安全防范意识。

此次金融知识进校园活动,内容丰富,贴合实际,惠及在校师生300余人,收到了良好的宣传效果。

闻喜县移动分公司

开展网络安全宣传周宣传活动

为进一步提升广大居民网络安全意识和信息防护技能,近日,闻喜县移动分公司参加县委宣传部举办的“网络安全为人民,网络安全靠人民”网络安全宣传周主题宣传活动,多种形式宣传防诈骗信息诈骗知识,提升市民防范诈骗意识和技能。

闻喜县移动分公司通过移动宣传专区进行了全方位宣传。在活动现场,该公司布置展区,通过悬挂宣传横幅,摆放宣传画报,发放宣传资料和现场解答等多种方式向现场群众讲解个人信息保护,不随意出借手机卡,防范电信诈骗,防止帮信罪等内容,提醒群众依法上网,不造谣不信谣不传谣,自觉养成良好上网习惯。现场共发放宣传单页400余份,接受70余名现场群众咨询,起到了较好的宣传效果,受到县网信办的高度认可。

下一步,闻喜县移动分公司将持续做好网络安全宣传,切实履行企业社会责任,不断提升广大用户的网络安全意识,营造全民参与、全民维护网络安全的良好社会氛围。

郝建军 崔江明

天驰君泰太原律师事务所高级合伙人穆子靖律师

为古交市民营企业 开展新《公司法》相关培训

本报讯(记者张丹丹 贾婷茹 通讯员刘容苗)为落实太原市“八五”普法规划,进一步践行“法治是最好的营商环境”理念,持续深化民营企业普法依法治理工作。8月30日,太原市全面依法治市委员会守法普法协调小组和古交市司法局、古交市发科局联合举办“送法进民企 普法零距离”活动,北京天驰君泰(太原)律师事务所高级合伙人穆子靖律师受邀为古交市75家民营企业的中层管理人员、法务人员开展题为“新公司法解析之多角度企业保护”相关培训。

穆子靖律师聚焦新《中华人民共和国公司法》(以下简称《公司法》)的修订背景、修订重点,以及新《公司法》中关于认缴出资、出资加速到期、股权转让等重点、亮点制度进行了详细解读。同时结合



某某公司实际经营情况,分析了如何更好地适应新公司法,做好公司治理的合规管理。活动还设置了问答环节,企业就实际经营中遇到的法律问题与穆子靖律师现场互动。

此次活动,北京天驰君泰(太原)律师事务所精准对接企业法治需求,“面对面”助企业纾困解难、依法维权,“依法治企”理念深入人心,有力推动民营企业合规经营,助推古交市“二次腾飞”迈向新征程。

本报讯(记者李丽 通讯员程显俊)九月的第一天,富士康太原园区工会“缘来就是你”交友联谊主题活动在宇文河庄园向北露营举办,80余名单身青年男女踏着秋光,向爱而行。

活动现场特别选在露营草坪上举办,飘舞的爱心气球将甜蜜气氛衬托得满满当当,嘉宾们怀揣着美好的憧憬和期待领取专属号码牌,开启浪漫旅程。

第一部分,初相识·缘来是你。跟随主持人的幽默开场,男女嘉宾纷纷被邀请上台“亮相”,通过自我介绍环节,各自表达出求偶的对象特征。“爱的配对”环节,男女嘉宾初识的尴尬逐渐融化,心灵的距离悄然拉近。

第二部分,初搭档·默契“CP”,是一场开

富士康太原园区工会

举办“缘来就是你”交友联谊主题活动

心的趣味互动游戏。携手并肩闯关,挑战他与她的内心默契。“烧脑数字迷阵、球球大作战、乒乓接球”等游戏环节,鼓励参与者大胆展示自我,精彩的节目表演,赢得了阵阵掌声,让活动现场好不热闹。

第三部分,初展示·幸得识卿,烹饪爱的晚餐。嘉宾根据眼缘自我选组,烹饪爱的晚餐。简单的烧烤却要细心的技巧,男女嘉宾之间彼此分工,开启浪漫晚餐。在夜晚的星光熠熠下,美食飘香,大家开心闲聊,畅谈彼此,享受这难得的惬意时光。

最后的“初心动·专属告白”环节,在轻柔舒缓的音乐中,嘉宾们的心灵浪漫碰撞,逐渐敞开心扉,男嘉宾纷纷向心仪女嘉宾贴上自己的号码,赠送玫瑰花。女嘉宾挑选心仪对象,倾听彼此心声,现场甜蜜满满,围着篝火一起观赏烟火秀,让这场联谊更为暖心。

此次联谊是本年度园区工会组织开展的第二场主题相亲活动,为广大单身青年提供了甜蜜良机,也为他们寻找自身幸福搭建了更加便利的舞台。

本报讯(记者黄晶 通讯员闫慧)9月5日,由中国福彩和山西福彩开展的“送你一朵小红花”捐赠仪式在临汾市社会福利院举行。临汾市民政局党组书记、局长、临汾市慈善总会会长赵新喜和省中心、市中心相关负责人参加捐赠仪式,临汾市社会福利院受助人员、临汾市部分投注站业主代表出席活动。

9月5日是中国第九个“中华慈善日”,伴随着秋日的暖阳,“送你一朵小红花”将凝聚广大购彩者爱心的礼物送到临汾市社会福利院。“双色球·送你一朵小红花”活动是由中福彩牵头组织的全国性公益营销活动,山西福彩积极落地,创新探索,以双色球为媒介,以福彩销售为平台,在山西省广大购彩者中持续传播福彩公益理念,架起了购彩者、销售网点、福彩机构与社会福利院之间爱的桥梁,传递出属于福彩人的“爱的接力棒”。此次山西福彩向临汾市社会福利院共捐赠价值2万余元的公益物资,以实际行动践行福

中国福彩和山西福彩

在临汾市社会福利院举办“送你一朵小红花”捐赠仪式

利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨。

在捐赠仪式上,临汾市民政局党组书记、局长赵新喜讲话向中福彩和省市中心,以及向临汾市社会福利院捐款的爱心人士表示感谢。赵新喜说,临汾市社会福利院是临汾市唯一一所综合性社会福利机构,多年来以“虽非亲骨肉,依然父母心”为服务理念,在临汾市儿童福利事业发展中,付出了艰辛努力,取得了可喜的成绩。此次捐赠活动,是2024年双色球主题营销“送你一朵小红花”活动的一项重要内容,也是一次助残救孤的实际行动,更是一次传递大爱的公益活动。对于临汾市社会福利院,既是雪中送炭,更是锦上添花。希望以此次捐赠活动为



契机,社会各方共同架构起爱心桥梁,用关怀与温暖为福利院的孩子们撑起一片蓝天。